
 

Gyár Debrecen 

Sajtóinformáció 

2023. január 20. 

 

 

 

Az egészséges munkakörnyezet megteremtése és a munkavállalói egészség 

megőrzése kiemelten fontos a BMW Group számára. Ezért tartotta fontosnak 

a cégcsoport egy magas színvonalú egészségügyi központ mielőbbi 

kialakítását a BMW Group Gyár Debrecenben is. Az egyelőre ideiglenesen 

egy konténerépületben működő Egészségközpont az alapkőletételekor, 

2022. június elsején kezdte meg működését. 

Az egészségügyi szolgáltatások széles körének ellátására felkészített 

Egészségközpontot az anyavállalat a foglalkozás-egészségügyben elérhető 

legmodernebb eszközparkkal szerelte fel. A központot üzemeltető munkatársak a 

világ különböző pontjain található gyárak egészségügyi intézményeivel egyeztetve 

folyamatosan fejlesztik a szolgáltatásaikat. A Szabóné dr. Tamás Hajnalka 

vezetésével és Tisza Horváth Enikő asszisztens támogatásával működő 

Egészségközpontban a munkavállalók a foglalkozás-egészségügyi vizsgálatok 

széles körének igénybevétele mellett utazási tanácsadásban részesülhetnek, illetve 

egészségprogramokban és oltási kampányokban is részt vehetnek. 2023. 

februárjától újabb egészségügyi dolgozók csatlakoznak majd a debreceni gyár ezen 

részlegéhez.  

Az Egészségközpont csapata a munkavédelmi részleggel szorosan együttműködve 

részt vesz az épülő gyár elsősegély pontjainak kialakításában, a mentőszolgálati 

rendszer megszervezésében és a végleges egészségközpont megtervezésében is. 

Az intézmény a hazánkba érkező külföldi BMW Group alkalmazottak számára 

emellett általános egészségügyi szolgáltatásokat is nyújt. 

A gyártási folyamatokat 2025-ben mintegy 1 500 fős csapattal beindító debreceni 

BMW gyár már alkalmazott munkatársai az építkezés és a felkészülés éveiben is 
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számos, a helyi közösségeket szolgáló programban vesznek részt. Ennek jegyében 

a BMW Group globális, a munkavállalók társadalmi elkötelezettségét és a 

közösségben való szerepvállalását erősítő kezdeményezését, az úgynevezett Social 

Week-et is meghonosították. Szabóné dr. Tamás Hajnalka és munkatársai az 

Egészségközpontban véradást is szerveztek, előadást tartottak a Tóth Árpád 

Gimnáziumban az elsősegélynyújtásról és a defibrillátor használatáról. 

** 

Jenei Réka, kommunikációs igazgató, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: Reka.Jenei@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

Magyarország északnyugati részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy 

teljes járműgyárat épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint 

akkumulátor-modulok összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) 

fektet be a telephelybe, ahol 2025-től kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak 

majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az üzemben. A Debrecenben gyártott modell fogja 

megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára kifejlesztett új járműarchitektúrát, a 

NEUE KLASSE-t. 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -

összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 

140 országában forgalmazza. 

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es 

pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW 

Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 

értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 
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www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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